

С целью привития понятий жизненных ценностей, таких как жизнь и здоровье участников дорожного движения, ответственности на дороге как пешеходов, так и водителей, в нашем детском саду была проведена междосадовская квест–игра «Мы за безопасность дорожного движения» для дошкольников г. Губкина.

Эта встреча посвящена грустной теме – это день памяти жертв ДТП. Мы должны об этом говорить, чтобы не совершать тех ошибок, которые совершили взрослые и дети.

Главной целью этого мероприятия было закрепить приобретённые знания и навыки по правилам дорожного движения. Все команды хорошо подготовились, знания оценили члены жюри. В завершении данного мероприятия воспитанники вместе с педагогами провели акцию «Мы за безопасность дорожного движения!», вручая прохожим листовки.

[IMG_4030.JPG](#)

[IMG_3991.JPG](#)

[IMG_4018.JPG](#)

Инструктор по физической культуре

А.С. Акулова